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i~ #(0) A1) a8
#Z 7970 30 8000

A 1980 20 2000
&af 9950 50 10000

(1) EhEEmER—2 - ERAGHABENREAD?
(2) BERHAMEIFHRRABIERRBMENAKERMD ?
(3) EXBERMR—BEHRBIEE - BRLLABMENKREM ?

(1) EhEEmER—2 - ERAGHABENREAD?

K .

p(AH#EE18)=2000/(2000+8000)=0.2

(2) BERmAAEHRBERREMENARERMD ?

% -
=

p(BHREEB R R BMER A)=1980/10000=0.198

(3) EXBERMA —B2AHABIEE - BRLLABMENKREM ?

= .
= .

PN R R1E)
=p(EHRBEEBMENN)/ pERREE)
=(20/10000)/0.2

=0.01

5

p(B M| A EE)=20/2000=0.01
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ZFRTF -

(1) BRE—EREA3EELRBTMBRERM 2

(2) —EREBANBEEERNTHENSRRAMA ?

(3) AR REMTEH E—EEEBBEE B BIBINEER ?

(1) MR —ERRAIEEESAMENRERM ?

BRERERXA0EREE _ FR T LRSI

AIX~binomial(n=30,p=0.2)
P(X=3)= (¥)0.2%(1 - 0.2)%0

3
=0.0785
(2) —ERZESIMEZEEENTFHENEEEA[T?
=
F9EEX)=np=30*0.2=6
#2HV(X)=np(1-p)=30*0.2*0.8=4.8

(3) AAAPREREEFE—(ERREESEERSMENERAM?

= .

8—-6
P(X>8)= P(Z>\/T_.8):p(Z>O.9129):O.1806



3. B—TFRBOEMBERBRIE NERDH - BFI9BFRELSR -
(1) FRE—FRE2RIERBIMT ?

(2) B —FRERBTEE R (FYER 1.5 R MRS B
I > BRI EE 3 ERAERE I ERBRRRM ?

(1) FE—FRE2RNERAG ?

R BEREEX D TFBO—FEMEERE
BIX~poisson(A=1.5%/F)

1.5%2¢715
P(X=2)=T:O.251

(2) BRRE—FRERBNHEEHZE—& (FIERLSRN NERSE ) BE

1 - FAREEEIFN AR EEEER A ?
=
B BEEEXATFRO - FEREERY
BIIX~poisson(A=4.5R/=%F)

E(X)=A=4.5

V(X)=A=4.5



4. FWAFHEE 40 A - EXNRHEFIE SR 170 20 BREER 10 257 -
(1) FAREULA0ARRARFIGREEMR T ESE - D EMNTIEEFREZRMDT ?
(2) LE40AFIHESHEBL75MRERM ?

(1) FRELA0AWERFIHEERMRTESE - R ERNFI9ERREZRM ?

aso.

= .

BB EIXAMRMERIOANES
8l X~N(u=170, o/vn=10/v%0)

(2) LE40AFIHESHEBL75MRERM ?

s

= .

> 175-170
P(X>175)=P(Z>

10/4/40

)=p(Z>3.1623)=0.0008



